
 

 

 

Διοικητικός Απολογισμός του Δ.Σ. στην Τακτική Γενική 

Συνέλευση του Συλλόγου, την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019 

για την περίοδο 6/10/2018 ως 31/10/2019 . 

 Συναδέλφισες και Συνάδελφοι 

 Στις εκλογές  του  Οκτωβρίου του 2018, όλοι εμείς, εκλέξαμε 

το νέο ανανεωμένο ΔΣ στον Σύλλογο μας. Σήμερα  

πραγματοποιούμε την 1η Τακτική Γενική Συνέλευση. Θα 

θέλαμε να σας ενημερώσουμε αφενός  για τους στόχους  και 

τις θέσεις μας και αφετέρου για τα πεπραγμένα στον πρώτο 

χρόνο της Διοίκησης μας. 

Στόχοι της νέας  διοίκησης είναι : 

1. Η διατήρηση της συνοχής του Συλλόγου μας, από τον ήδη 

υπάρχοντα πυρήνα και ταυτόχρονα η επιδίωξη  μας για 

συμμετοχή περισσοτέρων Μελών, σε όλες τις δράσεις 

του Συλλόγου μας. Κυρίως όμως θέλουμε και πρέπει  να 

προσελκύσουμε τους νέους συναδέλφους, ώστε να μας 

γνωρίσουν και να ενταχθούν κι αυτοί στην ομάδα μας. Οι 

νέοι συνάδελφοι  σε κάθε επίπεδο είναι το μέλλον και η 

προοπτική του Συλλόγου μας. 

2. Υιοθέτηση νέων δράσεων με σκοπό την σύσφιξη των 

σχέσεων και την ομοψυχία μεταξύ των Μελών μας, όπως  

π.χ. σύσταση υπεύθυνης ομάδας, για επίλυση 

προβλημάτων και απαντήσεων  σε ερωτήματα 

συναδέλφων. 



3. Λειτουργία του Συλλόγου με βάση το καταστατικό μας 

και σε περίπτωση που χρειαστεί μπορεί να γίνει 

τροποποίηση. 

4. Οι υποψήφιοι   στις εκλογές που δεν εκλέχθηκαν, θα  

καλούνται να συμμετέχουν στα Διοικητικά συμβούλια , 

ώστε να ακούγεται η άποψη τους και ταυτόχρονα να 

μπαίνουν τα θεμέλια για την διάδοχη κατάσταση στον 

Σύλλογο. 

5. Σύνταξη ετήσιου προϋπολογισμού για να γνωρίζουμε τα 

οικονομικά δεδομένα και ανάλογα να λαμβάνουμε 

αποφάσεις για δράσεις, που επηρεάζουν το ταμείο μας.  

6. Αντιμετώπιση των οικονομικών εκκρεμοτήτων πολλών 

συναδέλφων που χρωστούν από παλιά, με μια μορφή  

ρύθμισης ώστε να μην απέχουν, εξαιτίας των οφειλών 

τους, από τις δραστηριότητες του Συλλόγου. 

Οι θέσεις μας 

Ο Σύλλογος ως μέλος της  ΠΟΦΕΕ, συμμετέχει στις δράσεις 

της Ομοσπονδίας μας. Διεκδικούμε  πρωτίστως την  

αναγκαία πιστοποίηση μας και την ηλεκτρονική υπογραφή. 

Την κατάργηση των ορίων του άρθρου 38 του Ν.2873/2000 

όπως αυτά τροποποιήθηκαν, για τον καθορισμό του ορίου 

των ακαθαρίστων εσόδων με την Α1123/2019, πάνω από τα 

οποία υφίσταται  υποχρέωση υπογραφής των δηλώσεων 

από Λογιστή-Φοροτεχνικό. Μέσα από την συνδικαλιστική 

δράση μας, σαφώς επιδιώκουμε την  βελτίωση των 

συνθηκών εργασίας μας, την μείωση  των παράλογων 

προστίμων, το δικαίωμα στην ασθένεια-εγκυμοσύνη-λοχεία 

και δυστυχώς στον θάνατο. Το ΔΣ υιοθετεί τα 71 σημεία- 

αιτήματα της ΠΟΦΕΕ και προσβλέπει στην ενδυνάμωση του 

κλάδου με απώτερο σκοπό  την τοποθέτηση του Λογιστή-

Φοροτεχνικού στην θέση που πραγματικά του αξίζει, στην 

κοινωνία μας. 



    Επιδίωξη μας είναι η τήρηση του Κώδικα Δεοντολογίας  

από  όλους τους Συναδέλφους, προκειμένου να 

λειτουργούμε σε ένα θεσμικό πλαίσιο, που ορίζει κανόνες 

ενώ ταυτόχρονα διασφαλίζει το επαγγελματικό μας κύρος. 

Ο Κώδικας προσδιορίζει, την νομιμότητα και την ευθύνη 

καθενός από εμάς, απέναντι στον πελάτη μας, στο κράτος 

και σαφώς απέναντι στον  Συνάδελφο μας! Το ήθος, η 

αξιοπιστία, η ακεραιότητα, η εντιμότητα και η 

επαγγελματική επάρκεια μέσω της συνεχούς διατήρησης 

και εμπλουτισμού των γνώσεων μας, είναι σταθερά 

ζητούμενα για τον επαγγελματία Λογιστή-Φοροτεχνικό. 

Σε αυτόν τον ένα χρόνο που πέρασε το ΔΣ   δημοσίευσε δυο 

Δελτία Τύπου .Το πρώτο αφορούσε διαμαρτυρία σχετικά με 

την αδικαιολόγητη αύξηση του κόστους της αναγκαίας 

εκπαίδευσης από 30 € σε 50 € που επιβλήθηκε από το 

Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας.  

Το δεύτερο δημοσιεύθηκε ενόψει του ανοίγματος της 

εφαρμογής στο ΤΑΧΙΣ για την υποβολή των φορολογικών 

δηλώσεων. Με αυτό καλέσαμε τους φορολογουμένους να 

εμπιστεύονται  τον Λογιστή -Φοροτεχνικό, ο οποίος είναι 

πιστοποιημένος από το Ο.Ε.Ε. και  έχει ονοματεπώνυμο. 

Ξεκινήσαμε τον κύκλο των σεμιναρίων με ένα διαφορετικό 

θέμα που είχε να κάνει με την διαχείριση του άγχους. Στην 

συνέχεια κάναμε  δυο σεμινάρια. Το πρώτο με θέμα τα  

εργατικά με τον Βασίλη Πρασσά ,το δεύτερο για 

φορολογικά και Ε.Λ.Π. με τον Γιώργο Κορομηλά. 

Πραγματοποιήσαμε  εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας σε 

ταβέρνα της πόλης με ικανοποιητική συμμετοχή των 

Συναδέλφων , αλλά χωρίς απαρτία! Ελπίζουμε φέτος να 

είμαστε περισσότεροι, αν όχι όλοι! Αυτές οι εκδηλώσεις 



βοηθούν την σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των Μελών μας 

και θέλουμε να έχουμε πάντα πολλές συμμετοχές. 

Αντιμετωπίσαμε δυο καταγγελίες που έγιναν  προς τον 

Σύλλογο εγγράφως, για αθέμιτη συμπεριφορά Συναδέλφων. 

Ο ρόλος μας ήταν  μόνο συμβουλευτικός. Δεν έχουμε 

δικαιοδοσία βάση του καταστατικού μας, να προβούμε σε 

ποινές. 

Αποφασίστηκε τον Μάιο η διενέργεια  σεμιναρίου ΛΑΕΚ 

από τον Σύλλογο μας για εργαζομένους των γραφείων μας. 

Τα έσοδα από αυτά τα σεμινάρια καλύπτουν μέρος των 

λειτουργικών εξόδων του Συλλόγου μας. Εισηγητές είναι 

μέλη του ΔΣ οι οποίοι , όπως και στα προηγούμενα 

σεμινάρια, τα χρήματα που εισπράττουν στο όνομα τους , 

τα δίνουν στον Σύλλογο. Πρέπει εδώ να σας ενημερώσω ότι 

στο φετινό σεμινάριο εκτός από τα μέλη του ΔΣ , 

προσφέρθηκαν να βοηθήσουν  αφιλοκερδώς οι 

συνάδελφοι, Μαρία Δαλκίτση ως εκπρόσωπος του ΟΕΕ 

καθώς και ο Νίκος Καλαντζόπουλος . 

Με απόφαση του ΔΣ δεν στέλνουμε καθημερινά email στα 

Μέλη μας, αλλά ενημερώνουμε την ιστοσελίδα καθώς και 

το facebook του Συλλόγου μας, οπότε από εκεί μπορούν  οι 

συνάδελφοι να βλέπουν ότι τους αφορά. Όσοι βέβαια δεν 

είναι γραμμένοι στο NEWS LETTER της ιστοσελίδας μας θα 

πρέπει να κάνουν άμεσα εγγραφή. 

Συνάδελφοι τελειώνοντας , ζητάμε να εγκρίνετε τις 

ενέργειες μας καθώς και τον οικονομικό απολογισμό ως 31 

Οκτωβρίου 2019 . Ζητάμε την δυναμική παρουσία και 

συμμετοχή σας στον Σύλλογο. Ζητάμε την εποικοδομητική 

κριτική σας και ταυτόχρονα  τις δικές σας προτάσεις για την 

καλύτερη λειτουργία μας. Η διαμαρτυρία από μόνη της, δεν 

φέρνει αποτελέσματα, πόσο μάλλον η σιωπή και η αποχή!  



Προφανώς έχουμε να κάνουμε  πολλά ακόμα ως Διοικητικό 

Συμβούλιο …… 

     Ωστόσο ,  ΜΟΝΟ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ !!! 

Σας ευχαριστώ. 

 

Για το ΔΣ  

Η πρόεδρος  Γεωργία Εμινίδου 


